MHCTPYKLMSA MO YCTAHOBKE

R.5102.001 3ALLUTA NEPEAHEIO BAMMNEPA d57+d42

i i roa | OBbEM i i T™n
MAPKA 1 MODEb '\ punycka | pearatens | MK b ppyposia
Skoda i Karoq i 2020- i Bce i Bce i Bce

["anka 3aknagHaa M10

[anka 10
Lllanba 10 yB

LUTaTHbIN Kpenex

KpoHLITENH NeBbINn

MHCTpyKLMA No ycTaHOBKe:

1. CHATb NepeaHun NNacTUKOBbLIV NbIfbHYK.

2. YctaHoBUTb ravku 3aknagHele M10 (puc.1).

3. 3akpennTb KpOHLUTENHbI K rankam 3aknagHoivm M10
6ontamy M10x30 1 WTaTHLIM Kpenexom (puc.2).

4. NoapesaTb NbIfbHUK B MECTaX YCTAaHOBKN KPOHLLTENHOB
N YyCTaHOBUTb €ro Ha mecTo (puc.3).

5. Mpwn nomowm 6ontoB M10x30 1 raek M10 ycTaHOBUTb
3awwmTy nepegHero 6amnepa Ha yCTaHOBMNEHHbIE
KPOHLUTEWHbI (puc.4).

6. OTperynupoBaTb NOMOXEHNe 3aLLmnThbI.

7. 3aTAHyTb BCe pe3bboBble COEANHEHNS.

PekomeHpgauum no yCTaHOBKe:

1. He pekomeHayeTtca ncnonb3oBaHue
NMHEBMOMHCTPYMEHTA.

2. He pekomeHayeTcsi MCMONb30BaHWe arpecCuBHbIX
XUMMUYECKNX CPeacTB Npu MOVIKE.

KpoHLTenH npasbin

Bont M10x30

LWanba 10 yB
LWanba 10 np

CoctaB Kpenexa:

3awmTa nepegHero 6amnepa

T
HanmeHoBaHne |
1

Bont M10x30 ¢
Taifka 10

LUaii6a 10 y8 !
WaiiGa 10 mp |
KpomLure nesbit
KpoHLuTeiH npasbiid !

Kon-Bo

6 Wwr
4 wr
10 wT
6 Wwr
1wt
1wr

MoMeHT 3aTsxKu
47.0 Hwm

MNpounssoauTenb BNpaBe BHOCUTb M3MEHEHUS B KOHCTPYKLMIO 3aLMUThI.

TexHnueckas nogaepxxka: supp@rivalauto.com


1
Прямоугольник


MHCTPYKLMSA MO YCTAHOBKE
R.5102.001 3ALLUTA NEPEAHEIO BAMMNEPA d57+d42

i i roa | OBbEM i i T™n
MAPKA 1 MODEb '\ punycka | pearatens | MK b ppyposia
Skoda i Karoq i 2020- i Bce i Bce i Bce

Puc. 5

Mpov3BoauTenb BipaBe BHOCUTb U3MEHEHMS B KOHCTPYKLIMIO 3aLUMTI.
TexHnueckas nogaepxxka: supp@rivalauto.com


1
Прямоугольник


	Страница 1
	Страница 2

